

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа»  
початкового рівня (короткого циклу) вищої освіти  
освітньо-професійного ступеня «молодший бакалавр»  
зі спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа  
галузь знань 24 Сфера обслуговування

Освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» для здобувачів початкового рівня вищої освіти освітньо-професійного ступеня «молодший бакалавр» включає комплексну систему підготовки фахівців у Полтавському університеті економіки з урахуванням сучасних потреб вітчизняного та міжнародного ринку праці та аспектів розвитку готельно-ресторанного бізнесу у Полтавському регіоні. Цілі освітньої програми спрямовані на забезпечення розвитку потенціалу та можливостей самореалізації майбутніх фахівців у сфері обслуговування; на надання здобувачам знань, умінь та навичок на рівні найкращих світових стандартів.

Обсяг освітньо-професійної програми молодшого бакалавра на основі повної загальної середньої освіти (профільної середньої освіти) становить 120 кредитів ЄКТС. Інформаційне та матеріально-технічне забезпечення реалізації програми демонструє можливості формувати фахівців високого рівня, відповідно до стандартів сервісу. Ознайомившись зі змістом освітніх компонент, які формують обов'язкову складову освітньо-професійної програми, можна сміливо стверджувати, що здобувачі вищої освіти матимуть можливість набути відповідні професійні компетентності, а отримані результати навчання дозволять їм бути конкурентоспроможними на ринку праці. Крім того, позитивним в освітній програмі є значний обсяг практичної підготовки (12 кредитів), можливість опанування двох іноземних мов, отримання навичок надання окремих сервісних послуг за допомогою автоматизованої системи управління готелем «Servio» на прикладі віртуального готелю «Golden Scapes», а також вивчення регіональних аспектів готельно-ресторанного бізнесу в окремих освітніх компонентах. Визначені загальні та професійні компетентності відповідають чітко окресленим цілям програми, а перелік та послідовність вивчення дисциплін забезпечує системність здійснення освітнього процесу.

Загалом, освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» відповідає сучасним трендам підготовки фахівців у даній сфері, сприяє забезпеченню відповідності програмних результатів навчання вимогам роботодавців та запитам стейкхолдерів, має комплексний підхід щодо підготовки кваліфікованого фахівця з готельно-ресторанної справи, який володіє фаховими навиками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності, та рекомендується для реалізації у Полтавському університеті економіки і торгівлі для підготовки молодших бакалаврів з готельно-ресторанної справи.

### Рецензент:

Генеральний директор  
КП «Об'єднане готельне господарство»  
готель «Україна», м. Полтава



Л.Д. Бойко